
 

Besluitenlijst Openbare Raadsvergadering 
Datum 11-02-2025 
Tijd 21:50 - 22:35 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter Mevrouw Weststeijn (burgemeester/voorzitter van de raad)  
Aanwezigen Mevrouw Hupkes en de heer Diepenbroek (BGR), Mevrouw Jansen en de heren 

Beije, De Jonge en Van Gorkum, de heren Jansen, Van Ooik en Van den Akker, 
Mevrouw Van der Pas (wethouder), de heer Warmerdam (wethouder) en de heer 
Schaap (griffier).  

Afwezigen --- 
Toelichting De vergadering is terug te zien via de website van de gemeente: www.rozendaal.nl 
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Opening en spreekrecht 
De voorzitter opent de vergadering en verwelkomt de aanwezigen.  
er is geen gebruik gemaakt van het spreekrecht. 
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Vaststellen agenda 
Unaniem is besloten om het voorstel over de Hoofdlijnennotitie Omgevingsvisie, 
agendapunt 12, van de agenda af te halen. De voorzitter geeft aan dat zij graag in 
gesprek gaat met de raad over het vervolg.  
Vervolgens wordt de agenda overeenkomstig het voorliggende concept vastgesteld. 
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Mededelingen 
 
Wethouder Warmerdam over: 

• Stikstofproblematiek in relatie tot gemeentelijke taken; 
• Het voorstel over de verhuizing van de Milieu-straat; 
• De financiële situatie van de gemeente (tussentijdse mee- en tegenvallers); 
• De overname van de huidige afvalinzamelaar. 

 
Wethouder Van der Pas over:  

• Het nationaal plan Ruimte voor Defensie; 
• De raadsinformatieavond van 25-02-25 over de Energietransitie en 

Duurzaamheid. 
 
De heer De Jonge over het verheugende bericht van de minister van Binnenlandse 
zaken over de herbenoeming van de burgemeester. 
 
De heer Jansen en de heer Van Ooik over het Nationaal plan Ruimte voor Defensie. 
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Terugkoppeling uit gemeenschappelijke regelingen 

• Mevrouw Hupkes uit de Regionale agendacommissie van de Groene 
Metropoolregio; 

https://www.rozendaal.nl/
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• De heer Jansen over de vergaderavonden van Rheden over het Sociaal 
Domein. Wethouder Van der Pas geeft aan na te gaan op welke wijze de 
raadsleden van Rozendaal kunnen worden aangesloten;  

• De burgemeester over de Groene Metropoolregio. 
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Vaststellen van de besluitenlijst van de raadsvergadering van 10 december 2025 en 
de besluitenlijst van de raadsvergadering van 17 december 2025 
Overeenkomstig de voorliggende concepten worden de besluitenlijst van de 
raadsvergadering van 10 december 2024 en de besluitenlijst van de raadsvergadering 
van 17 december 2024 vastgesteld. 
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Overzicht van ingekomen stukken, waaronder de raadsinformatiebrieven 
Er zijn geen opmerkingen over de ingekomen stukken en de raadsinformatiebrieven. 
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Overzicht van openstaande toezeggingen 
Er zijn geen opmerkingen over de openstaande moties en de openstaande 
toezeggingen. 
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Vaststellen Normenkader 2024 en concept-normenkader 2025 (ten behoeve van de 
interim- en jaarrekeningcontrole) 
Unaniem (9-0) is besloten om: 
1. In te stemmen met het Definitieve Normenkader 2024. 
2. In te stemmen met het Concept Normenkader 2025. 
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Kaderbrief VGGM 2026 
Unaniem (9-0) is besloten om: 
1. Kennis te nemen van de Kaderbrief 2026 van VGGM; 
2. In te stemmen met de als bijlage bij dit voorstel gevoegde brief aan VGGM om 
wensen en bedenkingen ten aanzien van de Kaderbrief 2026 in te brengen en deze 
onverwijld, vóór 13 februari 2025, namens de raad te verzenden naar het dagelijks 
bestuur van VGGM. 
 

10 
 

Aanpassing verordening Wet maatschappelijke ondersteuning 
Unaniem (9-0) is besloten om: 
De verordening tot wijziging van de -verordening maatschappelijke ondersteuning 
gemeente Rozendaal 2023- vast te stellen. 
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Organisatieontwikkeling: versterken organisatieonderdeel ‘Ruimte en Samenleving’ 
Besproken is om op zo kort mogelijke termijn in klein comité (afvaardiging raad, 
burgemeester en secretaris) bij elkaar te komen om dit voorstel nader te bespreken. 
De burgemeester geeft aan dat zij in overleg met de secretaris op korte termijn met 
een voorstel voor een dergelijke bespreking komt.  
 
Vervolgens wordt unaniem (9-0) tegen het voorliggende voorstel gestemd.  
Het voorstel is daarmee verworpen.  
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Naschrift Griffier: De afspraak voor een gesprek in klein comité is inmiddels gemaakt. 
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Hoofdlijnennotitie Omgevingsvisie 
Bij het vaststellen van de agenda is besloten om dit voorstel van de agenda af te 
halen. 
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Ophalen advies gemeenteraad in verband met een verzoek tot afwijken van het 
omgevingsplan 
Unaniem (9-0) is besloten om: 
Positief te adviseren ten aanzien van het verzoek van het verzoek in afwijking van het 
(tijdelijk) omgevingsplan vergunning te verlenen voor het realiseren van een 
vrijstaande levensloopbestendige woning aan de Jagermeesterlaan ongenummerd, 
kadastraal bekend gemeente Rozendaal sectie -C nummer 2409. 
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Aanvullende Subsidie 2025 De Zoomerij 
Ter vergadering constateert de heer Van Gorkum dat er een fout in het concept-
raadsbesluit is geslopen: waar -€ 100.00- staat had -€ 100.000- moeten staan.  
 
Vervolgens is unaniem (9-0) is besloten om:  
 
1. De DU Openbare bibliotheken 2025 ad € 100.000,- beschikbaar te stellen ten 
behoeve van de voorbereiding op de gemeentelijke zorgplicht per 2027. 
Hiertoe de Begroting 2025 te wijzigen door: 
a. het budget binnen programma 5 ‘Openbaar groen, sport, cultuur en recreatie’ te 
verhogen met een bedrag van € 90.000,- ter dekking van de aanvullende 
subsidieverlening aan De Zoomerij;  
b. het budget salariskosten te verhogen met een bedrag van € 10.000,- ter dekking 
van organisatiekosten; 
c. de begrote uitkering uit het gemeentefonds te verhogen met € 100.000,-. 
 
2. Kennis te nemen van het collegebesluit om als jaarlijkse subsidie beschikbaar te 
stellen: 
a. € 39.942 als budgetsubsidie 2025 voor bibliotheek Velp; 
b. € 7.268 als subsidie 2025 voor de Bibliotheek op School in IKC De Dorpsschool. 
 

15 
 

Benoemen van twee leden van de commissie voor beeldvorming en opiniëring ter 
voorbereiding van besluitvorming van de raad 
Bij acclamatie worden de heren R.M. Den Ruijter en A. Witjes uit Rozendaal benoemd 
tot lid van de commissie voor beeldvorming en opiniëring ter voorbereiding van 
besluitvorming van de raad, respectievelijk namens R'74 en het PAK. 
 

16 
 

Voordracht van een opvolger van de heer Warmerdam als wethouder van de 
gemeente Rozendaal en onderzoek naar de benoembaarheidsvereisten 
De heer A.G. Blokland uit Velp is voorgedragen als opvolger van wethouder 
warmerdam; 
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Mevrouw Hupkes en de heer Jansen worden aangewezen als leden van de commissie 
van onderzoek van de geloofsbrieven van de te benoemen nieuwe wethouder;  
Mevrouw Hupkes deelt, namens de commissie van onderzoek naar de 
benoembaarheidsvereisten, mee dat het onderzoek geen belemmering voor de 
benoeming van de heer Blokland tot wethouder van de gemeente Rozendaal heeft 
opgeleverd, met uitzondering van het woonplaatsvereiste. 
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Benoemen van een nieuwe wethouder als opvolger van de heer Warmerdam en 
ontheffing van het woonplaatsvereiste 

• De voorzitter benoemt mevrouw Hupkes en de heer Jansen tot leden van het 
stembureau;  

• Na het tellen van de stemmen deelt mevrouw Hupkes mee dat alle leden van 
de raad voor de benoeming van de heer Blokland hebben gestemd; 

• Overeenkomstig het voorstel is besloten om hem voor de duur van een jaar 
ontheffing te verlenen van het woonplaatsvereiste. 
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Afleggen van de eed/verklaring en belofte van een nieuw benoemde wethouder 
In handen van de voorzitter legt de heer A.G. Blokland uit Velp de verklaring en 
belofte als nieuwe wethouder van Rozendaal af. 
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Voorstel inzake de tijdsbesteding van de nieuw benoemde wethouder 
Unaniem (9-0) is besloten tot het vaststellen van de tijdbestedingsnorm van de nieuw 
benoemde wethouder op 55%. 
 

20 
 

Rondvraag 
Er is geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
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Afscheid van de heer Warmerdam als wethouder van de gemeente Rozendaal 
Met een toespraak van de voorzitter neemt de raad afscheid van de heer Warmerdam 
als wethouder van Rozendaal. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 

 


